
Tinjauan Umum 
Perubahan Tarif AS dan 
Persyaratan Pengiriman

•    Perintah Eksekutif: Pada tanggal 1 Februari 2025, Presiden AS Trump menandatangani Perintah Eksekutif (EO).

•    New Tariffs and De Minimis Rule Suspended: Pada tanggal 4 Februari 2025, tarif tambahan sebesar 10% dikenakan 
pada produk dengan negara asal dari Tiongkok Daratan dan Hong Kong, dan produk ini tidak lagi memenuhi syarat untuk 
perlakuan De Minimis. Ini berarti semua pengiriman, berapa pun nilainya, dikenakan bea dan pajak yang berlaku.

•    Bea De Minimis Bebas Bea Diberlakukan Kembali Sementara: Pada tanggal 7 Februari 2025, perlakuan bebas bea de minimis untuk 
produk dengan negara asal dari Tiongkok Daratan dan Hong Kong diberlakukan kembali sementara.

•    Tarif 10% Tetap Berlaku: Tarif 10% masih berlaku untuk barang di atas ambang batas de minimis.

Ringkasan perubahan untuk pengiriman yang berisi produk dengan negara asal dari Tiongkok Daratan atau Hong Kong.

 Situasi ini mungkin dapat berubah. Untuk memperoleh informasi terkini, kunjungi halaman U.S. Tariff Information Hub untuk wilayah Anda.

Nilai pengiriman 
yang dinyatakan Sebelum 4 Februari 7 Februari dan seterusnyaDari tanggal 4 

Februari hingga 6 Februari

Ikhtisar perubahan tarif U.S.

<USD800

USD 800 ke atas

•    Masuk secara informal 
atau formal untuk 
keperluan bea cukai

•    Bea dan pajak yang berlaku

•    Masuk secara informal atau formal untuk keperluan bea cukai
•    Bea dan pajak yang berlaku
•    Tarif tambahan 10%

•    De minimis berlaku
•    Bebas bea dan pajak

•    Masuk secara informal 
atau formal untuk 
keperluan bea cukai

•    Bea dan pajak yang berlaku
•    Tarif tambahan 10%

•    De minimis berlaku 
(diberlakukan kembali 
untuk sementara)

•    Bebas bea dan pajak

Untuk menghindari potensi keterlambatan pengurusan, FedEx menghimbau 
pelanggan untuk mengikuti praktik terbaik berikut ini agar tetap patuh:

1

Berikan Kode HS 10 
digit untuk semua 
produk asal China dan 
Hong Kong, terlepas 
dari lokasi pengiriman.

2

Berikan Kode Identifikasi Pabrikan (MID) 
untuk penggunaan komersial seperti di 
bawah ini:

•    Kode MID digunakan sebagai alternatif 
nama lengkap dan alamat pabrik, 
pengirim, atau eksportir dan selalu 
diperlukan untuk entri bea cukai 
formal AS. 

•    Semua pengiriman di bawah USD800 
yang berisi produk tekstil dan 
pakaian jadi memerlukan MID, 
kecuali yang di bawah USD250 dan 
memenuhi kriteria pengiriman untuk 
penggunaan pribadi (nonkomersial) 

•    Komoditas lain di bawah USD800 
tidak memerlukan MID.

3

Berikan deskripsi yang 
kuat tentang produk 
dengan menjawab 
pertanyaan-pertanyaan 
di bawah ini: 

•    Apa produk itu? 

•    Ada berapa jumlahnya? 

•    Terbuat dari apa 
produk itu? 

•    Apa tujuan 
penggunaannya? 

•    Dimana negara 
pembuatnya?

4

Memberikan ID Pajak 
AS penerima jika bea 
dan pajak dibayarkan 
oleh penerima.
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https://www.fedex.com/id-id/service-news/us-tariff-impact-on-international-business-shipping.html

